



### Александра Анисимовна Антонова

Александра Анисимовна родилась в Курганской области 19 ноября 1922 года. Училась в Арамилской школе №4. Закончила 8 классов. После того пошла работать.

Александра Анисимовна была призвана на фронт в городе Арамил военкоматом 15 апреля 1942 года. Воевала в Московской противоздушной обороне. День Победы встретила в Москве. После войны она работала на электротехническом заводе с 1950-1975гг. На пенсию пошла в 1978 году.

Александра Анисимовна имеет награды: «Орден Отечественной войны СССР», «40 лет Победы Великой Отечественной войны», «60 лет вооруженных сил», «За доблестный труд».



### Иван Трофимович Редькин

Иван Трофимович родился в 1908 году. Ушел на фронт в возрасте 33 лет. Был телеграфистом в 339 отдельном артиллерийском пулеметном батальоне.

*«В ноябре 1941 года дважды переправлялись через Ладогу. Немецкие юнкеры открывали огонь, летели бомбы, и нам приходилось скрываться в лесу. Наконец, переправились!»*

*Далее бои у Урицка, под Пушкиным, «Вороньей горой» и Пулково. Был ранен и отправлен в госпиталь. После госпиталя, снова бои... гнали фашистов на запад. Пришлось переправляться на остров Даго и закрепить отбитые позиции у фашистов, чтобы наладить связь. Победу встретил в Эстонии».*

Награды: медали «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За Победу над Германией», а также юбилейные медали.

### Григорий Дмитриевич Лошков

Родился в 1912 году. Был участником Великой Отечественной войны с 1943 по 1945 года. После прорыва блокады Ленинграда воевал в Польше и Германии.

Имеет награды: медали «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», «За Победу над Германией».



### Зинаида Семеновна Шубина

Зинаида Семеновна родилась 9 июня 1921 года, в селе Казеевка, Пензенской области. По окончании 8 классов, поступила учиться в Московский текстильный техникум, который закончила в 1940 году. При распределении оказалась в рабочем поселке Арамил на Арамилской суконной фабрике, где работала вплоть до ухода добровольцем на фронт. Защищала небо Москвы. Войну закончила в звании младший лейтенант.



### Ольга Дмитриевна Лаптева

Родилась 11 июля 1921 года. 15 апреля 1942 года добровольцем ушла на фронт и служила в зенитно-артиллерийском прожекторном полку. Имеет звание ефрейтора.

Ольга Дмитриевна имеет награды: Орден «Отечественная война», Медаль «За оборону Москвы», «За отвагу».

### Владимир Иванович Прищепенков

Будучи 16-летним мальчишкой, с фабричной проходной ушел на фронт добровольцем. В декабре 1944 года он принимал участие в прорыве у Гатчины, С-3 фронт.

*«В Гатчине, враг сопротивлялся с ожесточенной яростью, где у немцев стояла мощная артиллерия, непрерывно посылающая огонь на наши войска. В течение 4-х часов мне — молодому солдату, в цепи советских войск, пришлось отбивать непрерывные контратаки врагов. Надо было преодолеть болото пехоте и танкам. Но как? Нашли выход: сплели мокроты и настилы (для танков). Там, где враг не ждал нас, мы дали ожесточенный бой. Грохот, вой мин, штыковые удары... И наконец, враг был сломлен! Фашисты были отброшены к реке Ижоре. 12 дней длились бои за Ленинград. Там и ранило меня в первый раз, второй — под Нарвой, а третий под Выборгом».*

Стрелок-пехотинец, 502 стрелкового полка, 102 стрелковой дивизии, Владимир Иванович, в мае 1945 года был направлен для продолжения своих боевых действий на Дальнем Востоке в Монголии и Китае. Награжден юбилейными медалями.

